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Seznam zkratek a symbolů 

a.s.             akciová společnost 
ČKA  Česká komora architektů 
ČNR  Česká národní rada 
ČOV  čistírna odpadních vod 
ČR Česká republika 
k.ú. katastrální území 
ORP obec s rozšířenou působností 
PUPFL pozemky určené k plnění funkcí lesa 
Sb. sbírka zákonů 
STL  středotlaký  
ÚP územní plán 
ÚSES územní systém ekologické stability 
ÚPD územně plánovací dokumentace 
VN vysoké napětí 
ZD zemědělské družstvo  
ZPF zemědělský půdní fond 
ZÚ zastavěné území 
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I.1.a) Vymezení zastavěného území, včetně stanovení data, k němuž 
je vymezeno 

 Hranice zastavěného území (ZÚ) se vymezuje ke dni 1.6.2023.ZÚ je vymezeno 
grafických částech ÚP: 

 
I.2.a. Výkres základního členění území, 
I.2.b. Hlavní výkres.  
 

I.1.b) Základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje 
jeho hodnot 

 
HLAVNÍ CÍLE ROZVOJE  

 
Hlavní cíle ÚP, stanovené ve schváleném zadání, jsou naplněny takto:  
 

- při zachování základní prostorové koncepce sídla jsou řešeny územní potřeby tak, 
aby byly vytvořeny podmínky pro harmonický rozvoj celé obce; 

-  jsou vytvářeny územní předpoklady pro rozvoj nových ploch pro bytovou výstavbu; 
- na základě zhodnocení stavu a kapacity občanského vybavení, služeb a ubytovacích 

zařízení je navrženo jejich doplnění ve vazbě na předpokládaný rozvoj 
volnočasových aktivit – sportu a rekreace a cestovního ruchu; 

- jsou vytvářeny územní předpoklady pro rozvoj vhodných ploch výroby a výrobních 
služeb; 

- dopravní infrastruktura (především silniční) a technická infrastruktura jsou řešeny 
s ohledem na optimální územní rozvoj obce a vazeb na okolní území; 

- jsou vytvářeny podmínky pro ochranu kulturních a přírodních hodnot; 
- je vymezena veřejně prospěšná stavba. 

 

KONCEPCE OCHRANY A ROZVOJE HODNOT ÚZEMÍ OBCE 
 

PŘÍRODNÍ  HODNOTY 

Je třeba akceptovat typickou podhorskou krajinu svažující se k jihozápadu do údolí 
Tiché Orlice. Všechny přírodní hodnoty v území spočívající ve významných krajinných 
prvcích ze zákona a prvcích místního územního systému ekologické stability (ÚSES) je třeba 
chránit a respektovat.  

 

KULTURNÍ HODNOTY 

Tvrziště v severní části k.ú. Šedivec je nutno respektovat jako území 
s archeologickými nálezy, kde platí oznamovací povinnost dle § 22 odst. 2 zákona ČNR 
č. 20/1987 Sb.  

 

CIVILIZAČNÍ HODNOTY 

Celé řešené území je územím s archeologickými nálezy, které ÚP respektuje. 
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I.1.c) Urbanistická koncepce, včetně urbanistické kompozice, 
vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, zastavitelných 
ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně 

URBANISTICKÁ KONCEPCE, VČETNĚ URBANISTICKÉ KOMPOZICE, VYMEZENÍ 
PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ A VYMEZENÍ SYSTÉMU SÍDELNÍ ZELENĚ 

 V urbanistické koncepci bude plně respektována forma původní zástavby, jež má 
charakter zástavby rostlé, převážně podél páteřní místní komunikace. 

Rozvoj obce bude realizován především v prolukách a na volných místech ZÚ. 
Rozvojové plochy budou realizovány tak, aby byly zkvalitňovány i estetické hodnoty a životní 
prostředí, tedy včetně ploch pro zeleň (včetně zeleně s převládající funkcí izolační). Řešení 
sadových úprav ploch navrhovaných pro rozvoj bude nedílnou součástí stavebního řešení 
na předmětných plochách. Ve vymezených plochách bude realizován rovněž rozvoj 
výrobních činností a služeb. Při realizaci navržených změn využití území budou 
upřednostňovány zastavitelné plochy uvnitř ZÚ, případně v návaznosti na ně tak, aby byly 
napojitelné na dopravní a technickou infrastrukturu a nenarušily stávající obraz obce 
a krajinný ráz. 

 
PLOŠNÉ A PROSTOROVÉ USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ 
 
ZÚ a zastavitelné plochy sedle způsobu využití členína: 

•  RI – rekreace individuální 

Pro rodinnou rekreaci jsou využívány objekty současného stavebního fondu v lokalitě 
jihozápadně od obce. Budování nových objektů rodinné rekreace se navrhuje na nové ploše 
v části V zákopance. 

• OV – občanské vybavení veřejné 

OK – občanské vybavení komerční 

OS – občanské vybavení – sport 

OH – občanské vybavení – hřbitovy 

Současné plochy občanského vybavení jsou stabilizované 

Veřejné pohřebiště je stabilizované v prostoru kostela Nanebevzetí Panny Marie. 

V obci se vytvářejí územní možnosti pro občanské vybavení (včetně sportu) 
a nevýrobní služby v návaznosti na rozmístění stávajících zařízení, inženýrské sítě 
a dopravní systém.  

•  ZO– zeleň ochranná a izolační 

V ÚP jsou vymezeny plochy pro zeleň ochrannou a izolační při vstupu do obce 
od severu, okolo ploch navržených pro občanskou vybavenost – komerční zařízení, okolo 
kostela se hřbitovem a v návaznosti na plochy bydlení, v blízkosti výrobní zóny. 

•  ZS – zeleň sídelní ostatní 

Plochy v ZÚ, které nejsou určeny k jinému využití, se navrhuje upravit a doplnit prvky 
drobné architektury, tělovýchovy a sportu k užití pro každodenní rekreaci obyvatel. 
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•  SV – smíšené obytné venkovské 

 Současné plochy bydlení jsou stabilizované.  

 Rozvoj bydlení se předpokládá na nových plochách především v návaznosti na ZÚ 
a na plochách uvnitř ZÚ. Pro zachování krajinného rázu je nutno navrhovanou rozvolněnou 
zástavbu rodinných domů doplnit vhodnou zelení. 

• DS.1 – doprava silniční – silnice I., II. a III. třídy 

DS.2 – doprava silniční – vybrané ostatní komunikace 

Plochy silniční dopravy zahrnují stabilizované silnice I. II. a III. třídy a ostatní veřejné 
komunikace. Současné místní komunikace jsou v území stabilizovány. Kromě drobných 
úprav šířkového uspořádání se navrhuje jejich postupné doplnění o výhybny. Odstavování 
vozidel je a bude, vzhledem k typu zástavby, i nadále zásadně uspokojováno v rámci 
vlastních pozemků či objektů. Parkovací možnosti jsou omezené a jsou soustředěny pouze u 
objektů vybavenosti (restaurace, prodejna).  

ÚP vymezuje koridor pro přeložku silnice I/11. 

•  TW – vodní hospodářství 

Současné plochy technické infrastruktury jsou stabilizované. 

•  TS – elektronické telekomunikace 

Současné plochy technické infrastruktury jsou stabilizované. 

• HU – smíšené výrobní všeobecné 

Současné plochy výroby a výrobních služeb jsou stabilizované.Pro podporu 
ekonomického rozvoje je navrhována  nová plocha v návaznosti na současný areál ZD. 

Plocha JZ tohoto areálu je navržena k přestavbě. 

•  WU – vodní a vodohospodářské všeobecné 

  Současné plochy tohoto charakteru jsou stabilizované.  

•  AU – zemědělské všeobecné 

  Současné plochy tohoto charakteru jsou stabilizované.  

•  LU – lesní všeobecné 

Současné plochy tohoto charakteru jsou stabilizované.  

• MU.pwo – smíšené nezastavěného území všeobecné – přírodní priority, 
vodohospodářské zájmy, ochrana proti ohrožení území 

Současné plochy tohoto charakteru jsou stabilizované. 

 

 
VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH  
 

RI – rekreace individuální 

Z.14 

Plocha umožní rozvoj rodinné rekreace v lokalitě V zákopance. 
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OK – občanské vybavení komerční 

Z.15 

V obci se vytvářejí územní možnosti v severní části obce pro občanské vybavení 
a nevýrobní služby v návaznosti na inženýrské sítě a dopravní systém.  
 
OS – občanské vybavení – sport 

Z.16 

Navržená plocha umožňuje rozvoj stávajících sportovních aktivit na přilehlých 
plochách. 
 
SV – smíšené obytné venkovské 

Z.1 – Z.13, Z.30, Z.1/1 

Plochy převážně navazují na zástavbu. Plochy umožní výstavbu rodinných domů 
pro stabilizaci obyvatel. 

 
DS.1 – doprava silniční – silnice I., II. a III. třídy 

Z.1/2 

Vymezená plocha vytváří územní podmínky pro přeložku silnice I/11 s cílem 
uspokojení nadmístního veřejného zájmu v území. 

 
DS.2 – doprava silniční – vybrané ostatní komunikace 

Z.28, Z.29 

Plochy umožňují odstranění zpřístupnění navržených ploch bydlení Z.5, Z.27 a Z.30. 
 

HU – smíšené výrobní všeobecné 

Z.17, Z.1/4 

Plocha navazuje na stávající výrobní plochu, umožní její rozvoj. 
 

VYMEZENÍ PLOCH PŘESTAVBY 

 

SV – smíšené obytné venkovské 

P.1/1 

Plocha umožní opětovné využití území znehodnoceného dosavadní výrobní činností 
pro vhodnější funkci stejného charakteru jako sousední stabilizované plochy. 
 

DS.1. – doprava silniční – silnice I., II. a III. třídy 

P.3 

Plochy umožňují odstranění dopravních závad (P.3 – přemostění místní komunikace 
silnicí I. třídy) a možnost parkování (P.1) k plochám občanského vybavení. 

 

HU – smíšené výrobní všeobecné 

P.2, P.1-Z2 

Plocha P.2 zahrnujenevyužívanou výrobní plochu, jejíž asanace umožní její opětovné 
využití. Plocha P.1-Z2 umožňuje jiné využití dosavadní plochy OK. 
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VYMEZENÍ SYSTÉMU SÍDELNÍ ZELENĚ 

Sídelní zeleň je součástí ploch vymezených pro jiné funkce (bydlení, rekreace, 
občanské vybavení, sport, výroba). Pro sídelní zeleň s hlavní funkcí estetickou a ochrannou 
byly navrženy plochy v severní části obce.  

 
ZO – zeleň ochranná a izolační 

Z.20, Z.21, Z.22, Z.23, Z.24, Z.25, Z.26, Z.1/3 

Plochy umožní výsadbu ochranné zeleně v návaznosti na občanské vybavení – 
komerční zařízení, výrobní plochy a dopravní infrastrukturu. 
 

ZS – zeleň sídelní ostatní 

Z.27 

Plocha je navržena v návaznosti na obytnou zástavbu, umožní zkvalitnění prostředí 
obce a ochranu území archeologického nálezu hradiště. 

 

 

I.1.d) Koncepce veřejné infrastruktury, včetně podmínek pro její 
umísťování, vymezení ploch a koridorů pro veřejnou 
infrastrukturu, včetně stanovení podmínek pro jejich využití 

DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA 

Silniční doprava 

 Vedení silniční sítě je v území plně stabilizováno a je třeba je respektovat.  

Místní komunikace jsou vysloveně obslužného charakteru a jsou v území 
stabilizovány s nutností realizace drobných úprav jejich šířkového uspořádání a doplnění 
výhyben.  

Nově navrhované obslužné komunikace budou realizovány vždy v souvislosti se 
zpřístupněním nově navrhovaných ploch obytné zástavby a budou navazovat na stávající síť 
místních komunikací.  

Navržené odstranění úrovňového křížení místní komunikace od obce Nekoř se silnicí 
I/11 bude realizováno přestavbou na mimoúrovňové uspořádání. 

ÚP vymezuje koridor CPZ.D28 (DS.1) pro přeložku silnice I/11. 
 
Železniční, letecká, vodní doprava 

 Tyto druhy dopravy nejsou v území zastoupeny. 
 

Rozvoj dopravní infrastruktury je možný ve všech plochách, ve kterých jej 
připouštějí podmínky využití.  

 

TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA      

ZÁSOBOVÁNÍ VODOU 

Zásobování pitnou vodou 

 Současná koncepce zásobování pitnou vodou obce Šedivec vzhledem k vydatnosti 
zdrojů vodárenské skupiny je považována za vyhovující a bude respektována.  
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Nevyhovující tlakové poměry ve vodovodní síti v severním prostoru a středu obce 
řešit obnovením funkce původního vodojemu objemu 300 hl s kótou dna 516,00 m n.m. pro 
severní (horní) část obce a realizací rekonstrukce hlavního zásobního řadu z vodojemu 
Mistrovice do obce.  

 
Zásobování požární vodou 

V obci lze použít požární nádrž, dále i možnost odběru z  požárních hydrantů 
osazených na vodovodní síti. 

V případě havárie na zdrojích skupinového vodovodu „Jablonné nad Orlicí“ bude 
nouzové zásobování zajišťováno ostatními nepoškozenými zdroji. V případě větších poruch 
bude zajištěno dodávkou pitné vody cisternami ze skupinového vodovodu „Letohrad“ 
(vzdálenost do 3 km), případně dovozem pitné vody z vrtu LT-2 Letohrad (vzdálenost 
do 4 km). Pro nouzové zásobování lze využít i domovní studny, pokud v nich bude zdravotně 
nezávadná voda, a to i v omezené kapacitě. 

ZNEŠKODŇOVÁNÍ ODPADNÍCH VOD 

Současný systém zneškodňování odpadních vod bude nahrazen odváděním 
odpadních vod do systému města Letohrad ke zneškodňování na ČOV Letohrad. 

ZÁSOBOVÁNÍ ELEKTRICKOU ENERGIÍ, RADIOKOMUNIKACE 

          Způsob zásobování řešeného území zůstane i ve výhledu nezměněn, tj. napětím 22 
kV z vedení VN 260. Předpokládaný výhledový el. příkon pro zásobování obyvatelstva 
a služeb bude zajištěn ze současných TS zvýšením transformačního výkonu, případně 
realizací nové TS.  

ZÁSOBOVÁNÍ ZEMNÍM PLYNEM 

 Plynovodní síť bude rozšířena vysazením odboček STL plynovodů nebo STL přípojek 
plynu pro potřeby navrhovaných ploch.  
 
TELEKOMUNIKACE 

Dálkové kabely 

 Kabelové trasy telekomunikací budou respektovány. 
 
Telekomunikace 

Na jihovýchodním okraji řešeného území je na vrcholu kopce „Masnice“ vybudována 
základová stanice veřejné radiotelefonní sítě. 
 
NAKLÁDÁNÍ S ODPADY 

 

Současný systém nakládání s odpady je respektován. 
 
Rozvoj technické infrastruktury je možný ve všech plochách, ve kterých jej 

připouštějí podmínky využití. 

 

OBČANSKÉ VYBAVENÍ  

ÚP vymezuje plochu pro rozvoj občanského vybavení. 
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VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA, KOMERČNÍ ZAŘÍZENÍ 

Navrhuje se rozšíření základních služeb v rámci navržené plochy občanského 
vybavení v severní části obce. 

 
TĚLOVÝCHOVA A SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ 

V jižní části obce je lokální sportovní zařízení – hřiště. V přímé návaznosti se 
navrhuje její rozšíření o plochu Z.16. 

 

VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

 Všechny prostory přístupné každému bez omezení sloužící obecnému užívání jsou 
součástí jednotlivých ploch s rozdílným způsobem využití vymezených v ZÚ a jsou kromě 
navrhovaných ploch sídelní zeleně stabilizované. 
 

V této kapitole výše vymezené plochy budou využívány v souladu 
s podmínkami stanovenými v kapitole I.1.f) tohoto ÚP. 

 

 

I.1.e) Koncepce uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch 
s rozdílným způsobem využití, ploch změn v krajině a stanovení 
podmínek pro  jejich využití, územní systém ekologické stability, 
prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochrana před 
povodněmi, rekreace, dobývání ložisek nerostných surovin, civilní 
ochrana a havarijní plánování, obrana a bezpečnost státu 

KONCEPCE USPOŘÁDÁNÍ KRAJINY, VČETNĚ VYMEZENÍ PLOCH S ROZDÍLNÝM 
ZPŮSOBEM VYUŽITÍ, PLOCH ZMĚN V KRAJINĚ A STANOVENÍ PODMÍNEK PRO 
JEJICH VYUŽITÍ 

Z hlediska tvorby a ochrany životního prostředí je sledována čistota obytného 
prostředí, ochrana kulturních a mimořádných přírodních hodnot v území. 

Stabilizovaný stav krajiny bude doplněn prvky zeleně a prvky ÚSES.  

Tyto úpravy je nutno realizovat na základě projektů, v rámci nichž budou prověřeny 
všechny vazby na okolí včetně dálkových pohledů a průhledů. 

Na kontaktu orné půdy s lesem, s prvky ÚSES a při vodotečích se navrhuje vytvořit 
biopásy nebo pásy trvalých travních porostů, doplněné na vhodných místech druhově 
pestrými skupinami dřevin.  

Připouští se doplnění mezí a remízků na svažitých plochách a plochách s výraznou 
absencí zeleně, přitom je nutno zachovat průhledy a výhledy do krajiny.  

 
VYMEZENÍ PLOCH V KRAJINĚ 

WU – vodní a vodohospodářské všeobecné 

Současné vodní toky a plochy jsou respektovány.  
 

 AU – zemědělské všeobecné 

Současné plochy jsou respektovány, pokud nejsou určeny pro jiný způsob využití. 
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LU – lesní všeobecné 

Současné plochy jsou respektovány, pokud nejsou určeny pro jiný způsob využití. Na 
západním okraji obce se navrhuje zalesnění dvou ploch K.18 a K.19.  

 
MU.pwo – smíšené nezastavěného území všeobecné – přírodní priority, 
vodohospodářské zájmy, ochrana proti ohrožení území 

ÚP respektuje stabilizované plochy tohoto charakteru. 

 

ÚZEMNÍ SYSTÉM EKOLOGICKÉ STABILITY 

Plochy a koridory ÚSES jsou nezastavitelné. Veškerá zamýšlená činnost na těchto 
plochách přesahující svým charakterem běžnou údržbu musí být koordinována s příslušným 
orgánem ochrany přírody. 

Plochy v OZ K 81, která zahrnuje celé území obce vyjma ZÚ a ploch změn, nebudou 
oplocovány.  

Veškerou rozptýlenou krajinnou zeleň chránit jako interakční prvky.    
 

PROSTUPNOST KRAJINY 

Územím od Letohradu směrem na Nekoř je vedena značená cyklotrasa č.4074, která 
využívá v území stávajících místních komunikací a přibližně ve stejné trase i značená 
turistická pěší trasa. Trasy jsou v území stabilizovány a budou respektovány. 

Biologická prostupnost území je narušena silnicí I/11 vedoucí ve směru SZ – JV. Toto 
narušení bude částečně eliminováno realizací mimoúrovňového křížení silnice č. I/11 
s místní komunikací do Nekoře.  

 
PROTIEROZNÍ OPATŘENÍ 

ÚP připouští opatření tohoto charakteru v celém území obce. 
 
OCHRANA PŘED POVODNĚMI 
 

ÚP připouští opatření tohoto charakteru v celém území obce. 
 

REKREACE 

 Plocha tohoto charakteru je v území stabilizována v jihozápadní části obce. Dále je 
navržena nová plocha Z.14 v této části obce (V zákopance). 

DOBÝVÁNÍ LOŽISEK NEROSTNÝCH SUROVIN 

 Plochy tohoto charakteru se v území nevyskytují. 
 
 

CIVILNÍ OCHRANA A HAVARIJNÍ PLÁNOVÁNÍ, OBRANA A BEZPEČNOST 
STÁTU 

ÚP respektuje současný stabilizovaný systém civilní ochrany obyvatelstva 
a havarijního plánování, stejně jako zájmy obrany a bezpečnosti státu v oblasti dopravní 
a technické infrastruktury.  
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I.1.f) Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem 
využití s určením převažujícího účelu využití (hlavní využití), pokud 
je možné jej stanovit, přípustného využití, nepřípustného využití 
(včetně stanovení, ve kterých plochách je vyloučeno umísťování 
staveb, zařízení a jiných opatření pro účely uvedené v § 18 odst. 5 
stavebního zákona), popřípadě stanovení podmíněně přípustného 
využití těchto ploch a stanovení podmínek prostorového 
uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu 

Území obce Šedivec bude využíváno v souladu s vymezením funkčního využití ploch, 
které je specifikováno v grafické části č. I.2.b. Hlavní výkres. 

Základní stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití je 
uvedeno v následující tabulce – vše, co není uvedeno jako HLAVNÍ, PŘÍPUSTNÉ, 
POPŘÍPADĚ PODMÍNĚNĚ PŘÍPUSTNÉ využitíje NEPŘÍPUSTNÉs výjimkou dopravní 
a technické infrastruktury, včetně ploch pro parkování, v míře nezbytné pro zajištění 
hlavního, přípustného, resp. podmíněně přípustného využití ploch zastavěného území 
a zastavitelných ploch a dále ploch veřejných prostranství, tělovýchovy a sportu, zlepšujících 
životní prostředí těchto ploch. 

V nezastavěném území se v souladu s §18 odst. 5 stavebního zákona vylučuje trvalé 
oplocení vytvářející migrační bariéry v krajině. 

 

Název plochy 
s rozdílným 
způsobem využití  

Hlavní využití  Přípustné 
využití  

Podmíněně 
přípustné 
využití 

Podmínky využití 

RI – rekreace 
individuální 

 

rodinná rekreace  občanské 
vybavení 
(ubytování, 
služby, 
stravování)  

 

 

 
OV – občanské 
vybavení veřejné, 
OK – občanské 
vybavení komerční 

občanské 
vybavení, veřejná 
správa, obchodní 
prodej, služby, 
kultura, 
sport a 
tělovýchova 

bydlení, 
ubytování 

v ploše Z.15 je 
hlavní a 
přípustné využití 
podmíněno 
splněním 
podmínky 

u územního řízení 
bude prokázáno 
měřením hlučnosti 
splnění 
hygienických 
limitů hluku 
v chráněném 
venkovním 
prostoru staveb 
pro bydlení  

 
OS – občanské 
vybavení – sport 

tělovýchova, 
sport 
organizovaný 
i neorganizovaný  

ubytování, 
služby, 
stravování  

 

 

 
OH – občanské 
vybavení – hřbitovy 

pohřbívání zeleň veřejná 
a estetická, 
občanské 
vybavení vázané 
na hlavní funkci 

  

 
ZO – zeleň 

dotváření 
krajinného rázu, 

stabilizace 
ekosystémů, 
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Název plochy 
s rozdílným 
způsobem využití  

Hlavní využití  Přípustné 
využití  

Podmíněně 
přípustné 
využití 

Podmínky využití 

ochranná a izolační snižování 
negativních 
dopadů přilehlých 
ploch, ochrana 
přírodních 
a kulturních 
hodnot 

oddechové 
plochy s prvky 
drobné 
architektury, 
stavby a zařízení 
pro protierozní 
ochranu, 
optimalizaci 
vodního režimu, 
revitalizace 
krajiny, dopravní 
a technická 
infrastruktura 

ZS – zeleň sídelní 
ostatní 
 

 

dotváření 
krajinného rázu, 
zkvalitnění 
obytného 
prostředí obce 
charakteru 
veřejné zeleně 

stabilizace 
ekosystémů, 
oddechové 
plochy s prvky 
drobné 
architektury, 
stavby a zařízení 
pro protierozní 
ochranu, 
optimalizaci 
vodního režimu, 
revitalizace 
krajiny, dopravní 
a technická 
infrastruktura 

  

SV – smíšené 
obytné venkovské 

 bydlení   
v rodinných 
domech – 
venkovské, 
bydlení (v 
bytových 
domech), 
rodinná 
rekreace, 
občanské 
vybavení 
(obchodní 
prodej, služby, 
zdravotnické 
služby),  
občanské 
vybavení 
(ubytování, 
stravování)  

v ploše Z.5je 
hlavní a 
přípustné využití 
podmíněno 
splněním 
podmínky  

u územního řízení 
bude prokázáno 
splnění 
hygienických 
limitů hluku 
z dopravy 
měřením hlučnosti 
v chráněném 
venkovním 
prostoru 
plánované 
zástavby 

DS.1 – doprava 
silniční – silnice I., 
II. a III. třídy, 
DS.2 – doprava 

silniční doprava doprava v klidu, 
stabilizace 
ekosystémů 
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Název plochy 
s rozdílným 
způsobem využití  

Hlavní využití  Přípustné 
využití  

Podmíněně 
přípustné 
využití 

Podmínky využití 

silniční – vybrané 
ostatní komunikace 

TW – vodní 
hospodářství, 
TS – elektronické 
komunikace 

stavby a zařízení 
pro technickou 
infrastrukturu 

  -   

HU – smíšené 
výrobní všeobecné 

výroba 
(průmyslová 
výroba, 
zemědělská 
výroba, výrobní 
služby), 
skladování  

nevýrobní 
služby, obchod 

v ploše P.2 je 
hlavní a 
přípustné využití 
podmíněno 
splněním 
podmínky 

pouze stavby 
nerušící obytnou 
zástavbu hlukem, 
pachem a 
ostatními 
škodlivinami; 
plocha bude 
oddělena od 
bytové zástavby 
souvislým pásem 
izolační zeleně; 
u územního řízení 
bude hlukovou 
studií 
dokladováno 
dodržení 
hygienických 
limitů hluku v 
chráněném 
venkovním 
prostoru 
nejbližších 
obytných staveb 

WU – vodní 
a vodohospodářské 
všeobecné 

stabilizace 
odtokových 
poměrů v krajině 
(akumulace vody, 
odvádění 
povrchových 
vod), dotváření 
krajinného rázu 

chov ryb, 
rybaření 

  

AU – zemědělské 
všeobecné 

zemědělská 
rostlinná 
prvovýroba, 
stabilizace 
odtokových 
poměrů v krajině, 
ochrana půdního 
profilu 

stabilizace 
ekosystémů, 
stavby a zařízení 
pro protierozní 
ochranu, 
optimalizaci 
vodního režimu, 
revitalizace 
krajiny, dopravní 
a technická 
infrastruktura 

  

LU – lesní 
všeobecné 

produkce dřevní 
hmoty, ochrana 
půdního profilu, 

stabilizace 
ekosystémů, 
stavby a zařízení 
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Název plochy 
s rozdílným 
způsobem využití  

Hlavní využití  Přípustné 
využití  

Podmíněně 
přípustné 
využití 

Podmínky využití 

stabilizace 
odtokových 
poměrů v krajině 

pro protierozní 
ochranu, 
optimalizaci 
vodního režimu, 
revitalizace 
krajiny a 
zabezpečení 
funkcí lesa, 
dopravní 
a technická 
infrastruktura  

MU. pwo– smíšené 
nezastavěného 
území všeobecné – 
přírodní priority, 
vodohospodářské 
zájmy, ochrana 
proti ohrožení 
území 

 stabilizace 
ekosystémů, 
revitalizace 
krajiny, 
stabilizace 
odtokových 
poměrů v krajině, 
stavby a zařízení 
pro protierozní 
ochranu, 
optimalizaci 
vodního režimu 

  

 
Prostorové uspořádání 

Zástavba jednotlivých ploch musí respektovat současnou prostorovou kompozici 
sídla. Plochy zemědělské a plochy lesní musí zachovávat krajinný ráz, plochy zeleně 
(sídelní, ochranné a izolační) i plochy smíšené nezastavěného území všeobecné 
zachovávají tradiční výhledy a průhledy. 

Technická infrastruktura bude respektovat současnou prostorovou kompozici 
sídla ukládáním liniových vedení v maximální možné míře pod zem. 

Negativní vlivy podmíněné funkce nesmí nadmíru přípustnouovlivňovat hlavní využití, 
když přípustnou míru ovlivnění stanoví příslušný správní úřad v souladu s aktuálně platnými 
právními předpisy v rámci územního, případně stavebního řízení.  

 
Základní podmínky ochrany krajinného rázu 

Pro zachování krajinného rázu je nutno velmi citlivě přistupovat ke všem záměrům, 
které se změn struktury ZPF a PUPFL dotýkají. Obecně se nedoporučuje snižování ploch 
ZPF a PUPFL. Nelze doporučit ani zalesňování ZPF v místech krajinných výhledů nebo 
pohledů na zajímavá místa v území a okolí. 

 
 

I.1.g) Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných 
opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu 
a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám 
vyvlastnit 

Pro dotčené území se vymezuje veřejně prospěšná stavba, pro kterou lze práva 
k pozemkům a stavbám vyvlastnit: 
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VD.D28 dopravní infrastruktura – silnice I. třídy I/11, včetně vyvolaných 
a souvisejících staveb (CPZ.D28) v k.ú. Šedivec. 

Pro dotčené území se nevymezují žádná veřejně prospěšná opatření, stavby ani 
opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu či plochy pro asanaci. 

 

 

I.1.h) Vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejných 
prostranství, pro které lze uplatnit předkupní právo s uvedením, v čí 
prospěch je předkupní právo zřizováno, parcelních čísel pozemků, 
názvu katastrálního území a případně dalších údajů podle 
§ 8 katastrálního zákona 

Pro dotčené území se nevymezují žádné veřejně prospěšné stavby ani veřejně 
prospěšná opatření, pro která lze uplatnit předkupní právo. 

 

I.1.i) Stanovení kompenzačních opatření podle § 50 odst. 
6 stavebního zákona 

ÚP nestanovuje kompenzační opatření. 

 

I.1.j) Stanovení pořadí změn v území (etapizace) 

Etapizace ploch bydlení 

V západní části obce, v lokalitě Na kopci, je pro I. etapu realizace výstavby navržena 
plocha Z.5. V přímé prostorové návaznosti pak ÚP vymezuje II. etapu realizace výstavby 
pro plochu Z.30. 

 

I.1.k) Počet listů územního plánu a počet výkresů  grafické části 

Textová část návrhu ÚP  má celkem 10listů oboustranně tištěného textu. 

Grafická část obsahuje 3 výkresy: 

I.2.a. Výkres základního členění území     1 : 5 000 

I.2.b. Hlavní výkres        1 : 5 000 

I.2.c. Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací   1 : 5 000 
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